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MÉDICO / MEDICINA NUCLEAR

ATENÇÃO
· Abra este Caderno, quando o Fiscal de Sala autorizar o início da Prova.

· Observe se o Caderno está completo. Ele deverá conter um total de 40 (quarenta) questões, sendo 10 (dez) de Português e 30 (trinta) de Conhecimentos Específicos.

· Se o Caderno estiver incompleto ou com algum defeito gráfico que lhe cause dúvidas, informe, imediatamente, ao Fiscal.

· Uma vez dada a ordem de início da Prova, preencha, nos espaços apropriados, o seu Nome completo, o Número do seu Documento de Identidade, a Unidade da Federação e o Número de Inscrição.

· Para registrar as alternativas escolhidas nas questões da prova, você receberá um Cartão-Resposta de Leitura Ótica. Verifique se o Número de Inscrição impresso no cartão coincide com o seu Número de Inscrição.
· As bolhas do Cartão-Resposta para as questões de múltipla escolha devem ser preenchidas, totalmente, com caneta esferográfica azul ou preta.

· Você dispõe de 4 horas para responder toda a Prova – já incluído o tempo destinado ao preenchimento do Cartão-Resposta. O tempo de Prova está dosado, de modo a permitir fazê-la com tranqüilidade.

· Você só poderá retirar-se da sala 2 (duas) horas após o início da Prova.

· Preenchido o Cartão-Resposta, entregue-o ao Fiscal juntamente com este Caderno e deixe a sala em silêncio.
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BOA SORTE !
PORTUGUÊS

TEXTO 01

A PANDEMIA DO MEDO

Nas últimas duas semanas, o alarde sobre a iminência de uma pandemia de gripe aviária colocou o mundo em prontidão. Focos de aves contaminadas pelo vírus H5N1, causador da doença, foram detectados na Rússia, Turquia, Romênia e Grécia - sinal de que ele avança sobre o Ocidente. Na China, seu reduto original, a gripe reapareceu e matou 2 600 pássaros no norte do país.

Governos de todos os continentes tentam definir estratégias de combate à disseminação do vírus. O medo de uma pandemia deflagrou uma corrida pela fabricação de vacinas contra o H5N1, ainda inexistentes, e pela compra e estocagem do único antiviral capaz de conter o vírus, o oseltamivir, vendido sob o nome comercial de Tamiflu. O governo brasileiro encomendou 9 milhões de kits do medicamento. As farmácias de todo o país quintuplicaram as vendas de Tamiflu desde a notícia de que uma possível pandemia estaria a caminho. Criou-se até um mercado ilegal do antiviral na Internet, em que o preço da caixa com dez unidades triplicou. Qual é, no entanto, o real tamanho do perigo a que o mundo está exposto ?

Até agora, apesar de todo o alarde, a única certeza é a de que o H5N1 é um agente de destruição em massa apenas de aves, em especial galinhas e frangos. O grande temor é que o vírus passe por mutações genéticas que dêem origem a uma cepa facilmente transmissível de homem para homem, como os micróbios de uma gripe comum. Essa possibilidade existe, mas, por enquanto, não passa de especulação. Segundo o médico americano Marc Siegel, professor da Universidade de Nova York : “Não existe nenhuma evidência direta de que o vírus H5N1 esteja prestes a sofrer esse tipo de transformação.” A única pandemia em curso, no momento, portanto, é a do medo.

BERGAMO, Giuliana. Saúde. Revista Veja. 26 de outubro de 2005. p.80.

01. Em uma das alternativas abaixo, existe uma mensagem que não está inserida no Texto. Assinale-a.

A) A gripe aviária é oriunda da China.

B) Inexistem as vacinas para combater esse tipo de gripe.

C) As autoridades brasileiras procederam à aquisição do antiviral para combater a gripe aviária.

D) A Internet contribuiu significativamente para promover a disseminação da gripe aviária.

E) Existe o risco de que o vírus da gripe aviária sofra determinadas mutações que resultem numa transmissão ao ser humano.

02. Assinale a alternativa em que o fragmento do texto denota a adoção de uma ação conjunta na tentativa de conter a gripe aviária.

A) “Na China, seu reduto original, a gripe reapareceu e matou 2 600 pássaros no norte do país.”

B) “Governos de todos os continentes tentam definir estratégias de combate à disseminação do vírus.”

C) “Essa possibilidade existe, mas, por enquanto, não passa de especulação.” 

D) “A única pandemia em curso no momento, portanto, é a do medo.”

E) “Criou-se até um mercado ilegal do antiviral na Internet...”

03. Sobre o trecho abaixo: 

“Na China, seu reduto original, a gripe reapareceu e matou 2 600 pássaros no norte do país.” 

É correto declarar que

A) a gripe aviária originou-se nos países nórdicos.

B) não há risco de a gripe extrapolar os limites territoriais da China.

C) a gripe, reincidente na China, dizimou uma relevante quantidade de aves no sul do país.

D) a gripe, proveniente da China, estende-se até o norte de nosso país.

E) a ação se repetiu em um determinado tempo passado; isso se percebe através do verbo “reaparecer”.

04. Sobre SINONÍMIA e ANTONÍMIA, analise os itens abaixo.

I.
Iminência (Sinônimo: proximidade).

II.
Disseminação (Antônimo: propagação). 


III.
Deflagrou (Sinônimo: impediu). 


IV.
Prontidão (Sinônimo: vigilância).

V.
Especulação (Antônimo: hilaridade).

Assinale a alternativa que contém o(s) item (ns) acima que apresenta(m) correlação correta entre a palavra e o que está nos parênteses.

A) Apenas I e IV. 
B) Apenas IV.
C) Apenas III e V.
D) Apenas I, III e IV.
E) Apenas II, III e V.

05. Sobre o emprego da CRASE, analise as justificativas de cada item.

I.
“...o alarde sobre a iminência de um pandemia de gripe aviária...” – não se pode crasear, uma vez que existe a presença da preposição antecedendo o artigo “a”.

II.
“Governos de todos os continentes tentam definir estratégias de combate à disseminação” – neste caso, a crase é facultativa.

III.
“...que o vírus passe por mutações genéticas que dêem origem a uma cepa facilmente transmissível...” – não se craseia por estar diante de um pronome indefinido.

IV.
“...desde a notícia de que uma possível pandemia estaria a caminho.” – não se craseia por estar diante de nome masculino.
Está (ão) correta (s) 

A) apenas I.
B) apenas I e IV.
C) apenas III.
D) apenas I, II e IV.
E) Apenas III e IV.

06. Sobre PONTUAÇÃO, analise as proposições abaixo.

I.
“Qual é, no entanto, o real tamanho do perigo...”

II.
“A única pandemia em curso, no momento, portanto, é a do medo.”

III.
“...e estocagem do único antiviral capaz de conter o vírus, o oseltamivir, vendido...”

IV.
“...deflagrou uma corrida pela fabricação de vacinas contra o H5N1, ainda inexistentes, pela compra...”

V.
“Na China, seu reduto original, a gripe reapareceu...” 

Assinale a alternativa que contempla os itens nos quais o emprego da (s) vírgula (s) se justifica por separar termos que explicam o seu antecedente, denominados de aposto.

A) Apenas I e III.
B) Apenas III e V.
C) Apenas II e V.
D) Apenas III, IV e V.
E) Apenas II, III e V.

07. Observe os termos sublinhados dos itens abaixo.

I.
“Focos de aves contaminados pelo vírus H5N1, causador da doença, foram detectados na Rússia...” 

II.
“...deflagrou uma corrida pela fabricação de vacinas contra o H5N1, ainda inexistentes...” 

III.
“...desde que uma possível pandemia estaria a caminho...” 

IV.
“Não existe nenhuma evidência direta ...” 

Assinale a alternativa que contém uma afirmação correta.

A) No item I, os termos “causador” e “detectados” concordam em gênero e número com o termo “vírus”.

B) No item II, o termo sublinhado deveria estar no plural para concordar com nome a que se refere, “corrida”.

C) No item III, se o termo “pandemia” fosse substituído por  “contágio” , mantendo o mesmo número, a palavra possível teria sua grafia alterada.

D) Se o termo “evidências” (item IV) se flexionasse no plural, seria correto dizer : não existe evidências diretas.

E) O termo “detectados” (item I) concorda em gênero e número com o nome a que se refere, “focos”.  

08. Em qual das alternativas abaixo, o termo sublinhado denota que o autor se utilizou dessa palavra com sentido que não lhe é comum ou próprio, resultante de uma relação de semelhança, dando, assim, origem a uma figura de linguagem denominada de metáfora? 

A) “Governos de todos os continentes tentam definir estratégias...” 

B) “Qual é, no entanto, o real tamanho do perigo a que o mundo está exposto?” 

C) “...deflagrou uma corrida pela fabricação de vacinas...” 

D) “O grande temor é que o vírus passe por mutações genéticas...” 

E) “A única pandemia em curso, no momento, portanto, é a do medo.” 

09. Sobre REGÊNCIA NOMINAL e VERBAL, observe os termos grifados.

I.
“...passe por mutações genéticas que dêem origem a uma cepa facilmente transmissível...”
II.
“...em que o preço da caixa com dez unidades triplicou...”

III.
“Qual é, no entanto, o real tamanho do perigo a que o mundo está exposto ?” 

IV.
“Governos de todos os continentes tentam definir estratégias de combate à disseminação ...”

V.
“O governo brasileiro encomendou 9 milhões de kits de medicamento.” 

Assinale a alternativa correta.

A) No item I, os termos sublinhados são complemento do verbo “originar”.

B) No item II, o termo sublinhado tem como complemento “dez unidades”.

C) No item III, os termos sublinhados completam o sentido do verbo “expor”.

D) No item IV, os termos sublinhados são complemento do substantivo “combate”.

E) No item V,o verbo sublinhado exige que o seu complemento seja regido de preposição. 

10. Em qual das alternativas existe discordância entre o (s) termo (s) sublinhado (s) e o que se declara no parêntese em relação à ACENTUAÇÃO ?

A) “...sobre a iminência de uma pandemia de gripe aviária colocou o mundo em prontidão.” (a tonicidade de ambas as palavras grifadas recai na penúltima sílaba).

B) “...e estocagem do único antiviral capaz de conter o vírus...” (ambos os termos sublinhados são paroxítonos).

C) “...por mutações genéticas que dêem origem a uma cepa facilmente transmissível...” (o acento do termo sublinhado se justifica por ser paroxítona terminada em “l”) .

D) “As farmácias de todo o país quintuplicaram...” (no primeiro termo sublinhado, a tonicidade recai na penúltima sílaba; no segundo, na última sílaba.)

E) “Nas últimas duas semanas...” e “...desde a notícia de que uma possível pandemia estaria a caminho...” (as palavras sublinhadas são respectivamente proparoxítona , paroxítona e paroxítona).

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

11. Qual dos seguintes fatores relacionados ao radioaerosol abaixo descritos é o menos importante na determinação do clearance pulmonar?

A) Fluxo sangüíneo pulmonar.

B) Solubilidade. 
D) Tamanho das partículas.

C) Lipofilicidade. 
E) Permeabilidade da membrana alvéolo capilar.

12. Em relação ao linfonodo sentinela, assinale a alternativa incorreta.
A) É o primeiro linfonodo da cadeia a receber o fluxo de linfa de um determinado tumor primário, recebe, portanto, inicialmente as células metastáticas.

B) Dentre as causas de falso-positivos, podemos citar: presença de tumor multicêntrico, invasão perivascular do tumor, leito previamente biopsiado.

C) O estudo histológico do linfonodo sentinela permite predizer o comprometimento da cadeia restante, influindo no diagnóstico e prognóstico do paciente em questão.

D) A linfocintilografia para a detecção do linfonodo sentinela consiste em injeção de partículas marcadas que serão clareadas do interstício e absorvidas pelos canalículos linfáticos, migrando para o linfonodo.

E) Para a localização do linfonodo ventinela, é utilizado um probe.

13. Sobre os difosfonatos, analise as afirmativas abaixo. 

I.
Os difosfonatos caracterizam-se por ligações tipo P-O-P.

II.
Os polifosfatos caracterizam-se por ligações tipo P-C-P.

III.
Os difosfonatos são mais estáveis in vivo e têm clearance sangüíneo mais rápido em relação aos polifosfatos.

Assinale a alternativa correta.
A) Todas as afirmativas estão corretas.

B) I e II estão corretas. 
D) Somente uma afirmação está correta.

C) Todas as afirmativas são incorretas. 
E) II e III estão corretas.

14. Lesão hipocaptante em cintilografia óssea, realizada com MDP-Tc99m, não pode ser encontrada em
A) doença metastática.

B) Doença de Legg Perthes. 
D) Todas as alternativas anteriores.

C) Osteomielite.
E) Fratura de estresse.

15. Assinale a alternativa correta.

A) O padrão de captação do 99mTc-ECD de hipocaptação em região têmporo-parietal posterior bilateral pode ser observado em depressão endógena.

B) O padrão de captação do 99mTc-ECD de hipocaptação em região têmporo-parietal posterior bilateral pode ser observado em pacientes com Doença de Alzheimer e pacientes com Parkinson.

C) Observa-se hipocaptação do 99mTc-ECD em regiões frontais em: depressão, paralisia supranuclear progressiva, T O C e doença de Pick.

D) O padrão de captação do 99mTc-ECD na demência de Alzheimer é semelhante ao da demência multiinfarto.

E) O padrão de captação do 99mTc-ECD de hipocaptação em região cortical têmporo-parietal posterior bilateral pode ser observado em pacientes com  Doença de Alzheimer e pacientes com  Parkinson e demência

16. Os seguintes radiofármacos podem ser utilizados no diagnóstico de tumor primário de pulmão, com exceção de um. Assinale-o.

A) Tl-201
B) MIBI-Tc99m
C) Glucoheptonato-Tc99m 
D) Ga67-citrato
E) MAA-Tc99m
17. Em relação ao estudo renal, assinale a alternativa correta.

A) Dilatação do trato urinário superior não significa necessariamente obstrução.

B) O efeito da postura no estudo do trato urinário não deve ser considerado.

C) O contraste iodado e o gadolíneo não alteram o renograma.

D) Hidratação insuficiente altera somente o fluxo.

E) Em um paciente, em decúbito dorsal horizontal, a diferença de profundidade entre os rins desaparece.

18. Analise as afirmativas abaixo.

I.
Paciente com obstrução da veia cava inferior, após receber injeção endovenosa, em membro superior, de enxofre-coloidal marcado com Tc99m, demonstra hipercaptação do RF em lobo quadrado.

II.
Paciente com obstrução da veia cava superior após receber injeção endovenosa, em membro superior, de enxofre-coloidal marcado com Tc99m, demonstra hipercaptação do RF em lobo quadrado.

III.
Na síndrome de Budd-Chiari, após a injeção de enxofre-coloidal-Tc99m, nota-se hipercaptação do lobo caudado do fígado.

IV.
Na síndrome de Budd-Chiari, após a injeção de enxofre-coloidal-Tc99m, nota-se hipercaptação do lobo quadrado do fígado.

V.
Paciente com obstrução da veia cava superior, após receber injeção endovenosa, em membro superior, de enxofre-coloidal marcado com Tc99m, demonstra hipercaptação do RF em lobo caudado.

Assinale a alternativa correta.

A) As afirmações I e III estão corretas.

B) As afirmações IV e V estão corretas. 
D) As afirmações II e III estão corretas.

C) As afirmações I e V estão corretas.
E) As afirmações I e II estão corretas.

19. Atividade pulmonar, gástrica e aumento de atividade renal numa cintilografia óssea é freqüentemente observada em paciente com

A) hiperparatireoidismo.

B) mielosclerose. 
D) metástase de sarcoma osteogênico.

C) histiocitose. 
E) hipertireoidismo.

20. Em relação à cintilografia de corpo inteiro, com MIBG-131Iodo, é correto afirmar.

A) As adrenais normais não podem captar.

B) Antidepressivos tricíclicos, antagonistas do cálcio, labetalol e norepinefrina podem interferir com a captação e retenção de MIBG.

C) Não existem estudos falso-positivos na pesquisa de feocromocitoma.

D) Serve para avaliar síndrome de Cushing e hiperaldosteronismo. 

E) O teste da dexametasona aumenta a sensibilidade de detecção de lesões.

21. Quanto ao(s) mecanismo(s) de acúmulo de FDG-F18 nas células tumorais, pode se afirmar que é(são) devido(s) ao(à) 

I.
aumento da expressão das moléculas transportadoras de glicose nas células tumorais.

II.
aumento dos níveis de atividade da hexoquinase.

III.
redução dos níveis de Glicose- 6-fosfatase nas células tumorais em relação às células normais.

Assinale a alternativa correta.

A) Apenas  I está correta.

B) Apenas I e II estão corretas. 
D) Apenas I e III estão corretas.

C) Apenas II e III estão corretas. 
E) Todas estão corretas.

22. Correlacione o isótopo à função.

	A.
	Amônia marcada (N13H3)
	I.
	estudo de perfusão.

	B.
	FDG-F18
	II.
	estudo de metabolismo de glicose.

	C.
	Água marcada
	III.
	estudo do metabolismo ácido-graxo.

	D.
	Ácido palmítico
	IV.
	estudo do metabolismo oxidativo.

	E.
	Acetato
	
	


Assinale a alternativa que apresenta a correlação correta.

A) A-I, B-II, C-III,D-IV, E-IV.

B) A-I, B-II, C-I, D-III, E-IV. 
D) A-III, B-II, C-IV, D-III, E-I.
C) A-IV, B-II, C-I, D-III, E-I. 
E) A-I, B-III, C-IV, D-I, E-II.

23. O estudo do metabolismo glicolítico com PET e FDG-18F, na avaliação do comprometimento axilar em pacientes com carcinoma de mama

A) é mais indicado para o reestadiamento de pacientes do que para o estadiamento inicial.

B) é igualmente indicado para o estadiamento inicial e reestadiamento.

C) é mais indicado para o estadiamento inicial para programação de possível ressecção cirúrgica.

D) apresenta sensibilidade superior e especificidade semelhante à biópsia do linfonodo sentinela.

E) não está indicado devido à alta prevalência de estudos falso-positivos.

24. Para qual dos tumores abaixo citados, o estadiamento pelo estudo de PET com FDG-18F é mais indicado?

A) Melanoma maligno.

B) Carcinoma de próstata. 
D) Carcinoma bronquioloalveolar.

C) Glioblastoma multiforme. 
E) Hepatocarcinoma.

25. Os fatores abaixo descritos reduzem a sensibilidade do estudo de PET com FDG-18F, com exceção de um. Assinale-o.

A) Tumores com baixa expressão de fosforilase.

B) Tumores com baixa expressão de GLUT. 
D) Tumores com baixa atividade glicolítica.

C) Tumores com baixa expressão de hexoquinase. 
E) Todos os fatores acima descritos.

26. Entre partículas beta, alfa, radiação gama e pósitrons, a mais ionizante e a mais penetrante são, respectivamente.

A) Partículas alfa e beta.

B) Pósitron e radiação gama. 
D) Partícula alfa e radiação gama.

C) Partícula beta e pósitron. 
E) Partícula beta e radiação gama.

27. O fator de qualidade para beta, gama e x é
A) 1
B) 10
C) 20
D) 5
E) 2

28. O chumbo é usado em radioproteção como blindagem, porque
A) é muito denso.


B) é pouco denso. 
D) não interage com a radiação.

C) é barato.
E) é caro.

29. No contador Geiger-Müller, utiliza-se como meio de detecção
A) feixe luminoso.
B) líquido.
C) mistura de gases.
D) cristal.
E) NDA.

30. Aumentando-se a distância entre o paciente e um detector com colimador de furos paralelos, deve-se verificar
A) aumento da sensibilidade.

B) distorção da imagem. 
D) As alternativas b e c estão corretas.

C) redução da resolução espacial. 
E) Todas as alternativas estão corretas.
31. Qual dos Radiofármacos abaixo tem a maior fração de extração miocárdica?

A) Tálio 201.

B) Tecnécio – 99m – Septamibi. 
D) Tecnécio – 99m – Tetrofosmin.
C) Tecnécio – 99m – Pirofosfato. 
E) Tecnécio – 99m – Furifosmin (Q-12).

32. Com câmara do tipo “Multihead”, o tempo de aquisição de imagens pode ser reduzido variavelmente. Contudo há desvantagens relacionadas a este tipo de aquisição. 

Assinale a única alternativa correta que representa uma desvantagem.

A) Movimentos do paciente serão captados por ambas as cabeças, o que resulta no exagero do artefato.

B) O tempo reduzido de aquisição aumenta a probabilidade de artefatos de movimento.

C) Reduz a resolução espacial.

D) Reduz o número de contagens.

E) Reduz a resolução de contraste.

33. Paciente de 53 anos, sexo feminino, apresentando astenia intensa, náuseas e cefaléia. Três horas antes de surgirem esses sintomas, ela havia sido submetida à estresse farmacológico com Dipiridamol para fazer estratificação de risco, por ser candidata a transplante de fígado. Após ter sido estressada, referiu os mesmos sintomas, sem ter tido alteração de ECG ou dor precordial. Foi feito aminofilina. 

Assinale abaixo a mais provável causa dos sintomas.

A) Um retorno do efeito da Aminofilina com o tempo.

B) Uma dose contaminada de Dipiridamol com agentes pirogênicos.

C) Uma outra doença de base não referida pela paciente.

D) A restauração do efeito do Dipiridamol com o tempo, em uma paciente com função hepática alterada, para metabolizar o agente estressor.

E) Secundária à isquemia miocárdica.

34. Ainda em relação ao caso anterior, como você evitaria um problema similar no futuro, caso a paciente viesse fazer nova cintilografia miocárdica?

A) Não realizaria o procedimento e orientaria a paciente a fazer um estresse ECO com Dobutamina.

B) Em função de os sintomas serem de rara ocorrência e não associados a alto risco, não contra-indicaria o stress com Dipiridamol.

C) Talvez a dose inicial de Aminofilina não tenha sido dada.

D) Avaliaria a função hepática.

E) Usaria Adenosina ou Dobutamina como agente estressor.

35. Um paciente com DPOC severa é referido para fazer uma Cintilografia de Perfusão Miocárdica, por ter apresentado dor torácica atípica. Ele se encontra em uso de Teofilina oral, espiriva e nebulização. 

O mais apropriado agente estressor é

A) dipiridamol.

B) adenosina. 
D) protocolo combinado (exercício + Dipiridamol).

C) exercício no ergômetro. 
E) dobutamina.

36. Um defeito reversível de perfusão pode ocorrer na ausência de coronariopatia obstrutiva, com qual das situações clínicas abaixo?

A) Sobrecarga Atrial D.

B) Bloqueio completo do Ramo D do feixe da luz. 
D) Desvio do eixo cardíaco para direita no ECG.

C) Miocardiopatia Hipertrófica. 
E) Comunicação interatrial.

37. Uma paciente de 70 anos com BRE é estressada com exercício, durante a realização de uma cintilografia de perfusão miocárdica. O achado cintilográfico que mais provavelmente representa um artefato é

A) dilatação transitória da cavidade do VE.

B) dilatação fixa da cavidade do VE. 
D) defeito fixo de perfusão septal.

C) defeito reversível de perfusão na parede lateral. 
E) defeito reversível de perfusão inferior.

38. Sobre a importância do PET na determinação da viabilidade miocárdica, assinale a assertiva incorreta.

A) A determinação de viabilidade pelo Pet pode influenciar a conduta na decisão clínica.

B) A determinação da viabilidade pelo Pet tem pouco efeito no manuseio do paciente.

C) Na presença de motilidade normal das paredes do VE, o Pet tem pouco efeito no manuseio do paciente.

D) A determinação da viabilidade pelo Pet pode fazer a diferença entre recomendar cirurgia de revascularização coronária ou transplante cardíaco.

E) A determinação da viabilidade pelo Pet torna-se mais importante com o agravamento da fração de ejeção.

39. O estudo de viabilidade miocárdica é apropriado para qual dos pacientes abaixo?

A) Paciente com infarto não Q há 03 dias, tendo episódios de dor precordial recorrente, que se faz acompanhar de depressão isquêmica transitória do seg ST no ECG.

B) Paciente coronariano crônico, cujo CATE mostra ser um triarterial, tem FE de 25% e está internado com ICC.

C) Paciente com defeito fixo de perfusão na parede inferior, mas com função ventricular normal no GATED SPECT.

D) Um paciente com miocardiopatia primária em fase dilatada.

E) Paciente que, nas imagens de perfusão da cintilografia miocárdica, apresenta dilatação transitória do VE.

40. Em relação às vantagens da Adenosina sobre o Dipiridamol, há três asserções verdadeiras na relação abaixo. 

I.
A meia-vida da Adenosina é mais curta.

II.
A Adenosina tem baixa incidência de efeitos colaterais.

III.
A Adenosina tem metabolismo extra-hepático.

IV.
A Adenosina tem efeito no sistema de condução.

V.
A Adenosina é um vasodilatador coronariano de ação direta.

VI.
A Adenosina tem um rápido início de ação, quando é iniciada a infusão e quando ela é descontinuada, rapidamente cessa o seu efeito.

Assinale a alternativa que corresponde ao grupo de afirmativas corretas.

A) As afirmativas I, II e III estão corretas.

B) As afirmativas I, II e V estão corretas.

C) As afirmativas III, IV e VI estão corretas.

D) As afirmativas II, IV e VI estão corretas.

E) As afirmativas I, III e VI estão corretas.
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